



29 SEP, 2024

Trienekens promotes no food waste

Sin Chew Daily (Kuching), Malaysia



▲ TRIENEKENS “零食物浪费措施” 推展礼出席者大合照。

沈桂賢：存在浪費問題 食品垃圾產生溫室氣體

零食物浪费视频系列由代表砂副总理兼公共卫
生、房屋及地方政府部长拿督阿玛沈桂贤出
席的砂能源及可持续性环境部副部长拿督哈兹兰主持
推展礼，他也代谈沈桂贤讲稿。
沈桂贤说，食物浪费是普遍存在问题，需要立即
引起关注，并呼吁所有相关者，包括食品生产商、零

售商和消费者合作。

廠商 消費者皆有責任

沈桂贤说，可以通过可持续生产和负责任消费食
品做到这一点，以最大限度减少食物浪费的产生，尤
其是食物垃圾是气候变化主要因素之一，因为在垃圾
填埋场分解时，会产生有害温室气体。
“我们还使用土地、水、燃料、能源、人力和其
他资源来生产食物，我们必须可持续地利用所有这些
资源，以保护环境免受食物垃圾有害影响。”

Trienekens 倡議零食物浪費 推“從廢料到美味”視頻

(古晋28日讯) Trienekens
(砂)有限公司最近推出“从废
料到美味”视频系列，这是一项
零食物浪费意识的倡议，目的是
提高人们对防止食物浪费的认
识。

在砂天然资源及环境局和
UCSI 大学支持下，此次推展礼标
志砂在防止食物损失和浪费方面
重要里程碑。

砂天然资源及环境局局长杰
克连说，必须重新审视和思考管
理食物方式，通过该视频系列之
类的宣传和教育活动作为强大教
育工具，强调减少浪费对维持天

然资源的重要性。

12集视频展示创意食谱

“从废料到美味”视频系列
视频共有12集，展示创意十足且
鼓舞人心的食谱，展示如何将不
想要或丢弃的食材转化为美味又
营养的饭菜。

通过这些引人入胜的视频，
Trienekens 与 MasterChef Asia 决
赛选手查斯比尔卡勿合作，希望鼓
励个人和社区采用可持续做法，
并在减少食物浪费方面发挥积极
作用。



▲ 砂能源及可持续性环境部副部长哈兹兰 (右二)、砂天然资源及环境局局长杰克连 (右)、Trienekens 集团首席执行官詹运杰 (左三) 主持 TRIENEKENS “零食物浪费措施” 推展礼；左起巴达旺市议会主席陈开及古晋南市副市长再迪苏海里。

詹運傑：激勵認真對待食物 用剩餘食材製作食譜

Trienekens 集团首席执行官詹运杰表示，
该视频体现公司致力解决食品浪费问题
的承诺。

“通过展示如何利用废弃食材或剩余食物
制作出简单而又创新的食谱，我们在激励公众
认真对待食物浪费，并努力将其降至最低，以实
现可持续的未来。”

“我们还为年轻人举办零食物浪费视频比
赛，以提高人们对预防食物浪费的认识，我想呼
吁所有有才华的年轻人加入并传播这信息，以提
高人们对这问题的认识。”

今起每周发布视频

零食物浪费视频系列将于9月29日起每周在
Trienekens 官方脸书、网站和客户移动应用
程式上发布。



29 SEP, 2024

Trienekens promotes no food waste

Sin Chew Daily (Kuching), Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

TRIENEKENS“零食物浪费措施”推展礼出席者大合照。

沈桂賢：存在浪費問題食品垃圾產生溫室氣體f食物浪费视频系列由代表砂副总理兼公共卫•生、房屋及地方政府部长拿督阿玛沈桂贤出席的砂能源及可持续性环境部副部长拿督哈兹兰主持推展礼，他也代读沈桂贤讲稿。沈桂贤说，食物浪费是普遍存在问题，需要:S即引起关注，并呼吁所有相关者，包括食品生产商、零T「ienekens倡議零食物浪費推“從廢料到美味”